

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

Αριθ.Αποφ. 435/2016

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**Από το Πρακτικό 27/2016 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Πρέβεζας**

Θέμα: Άσκηση ένδικων μέσων και εξουσιοδότηση Νομικού Συμβούλου

Στην Πρέβεζα, σήμερα Πέμπτη 30 Ιουνίου 2016 και ώρα 13.00 μ.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πρέβεζας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή Πρέβεζας, ύστερα από την αρ.πρωτ.16102/27-06-2016 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Πιπιλίδης Λάζαρος Πρόεδρος	1. Κώτσης Δημήτριος
2. Κατσαούνος Θεόδωρος	2. Παππάς Δημήτριος
3. Αυδίκος Δημήτριος	3. Κωστούλας Βασίλειος
4. Γιαννουλάτος Ευάγγελος	4. Κατέρης Κωνσταντίνος
5. Ματέρης Κωνσταντίνος	

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τη Μάνθα Κιτσαντά, δημοτική υπάλληλο.

Ο κ.Παππάς αποχώρησε πριν την έναρξη της συνεδρίασης λόγω ασθένειας.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το **15^ο θέμα**, παρουσίασε την εισήγηση του Νομικού Συμβούλου του Δήμου Πρέβεζας (Αλ.Βουκελάτος) που έχει ως εξής:

«... - Σχετ. το με αριθμ. πρωτ. 9916/3-6-2016 έγγραφο του Τμήματος Έργων της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Πρέβεζας
- Σχετ. πρωτ. 1828^ο/27-6-2016 Νομικής Υπηρεσίας.

Με την από 19-4-2016 εξώδικη πρόσκληση προς το Δήμαρχο Πρέβεζας οι Ε. και Π. Τσίκος κάτοικοι Ιωαννίνων ως ιδιοκτήτες οικοπέδου στα Φλάμπουρα Πρέβεζας θεωρούν ότι έχει γίνει παράνομη καταπάτηση της ιδιοκτησίας τους επειδή μέσα από αυτή περνάει δρόμος που προϋπάρχει στο σημείο εκείνο της ασφαλτόστρωσής του που έγινε τη δεκαετία του 1990 και ζητούν να τους αποδοθεί το συγκεκριμένο τμήμα. Η έρευνα της τεχνικής υπηρεσίας και η άποψή της έχει ως εξής: Κατά τη γνώμη μου, χωρίς να είμαι σε θέση να γνωρίζω τις ακριβείς συνθήκες και τον ακριβή χρόνο αποκοπής του συγκεκριμένου τμήματος από τη συγκεκριμένη ιδιοκτησία και την περιέλευσή του στην κατοχή της τότε κοινότητας Φλαμπούρων και μετά του Δήμου Πρέβεζας, από την παραπάνω έκθεση της Τ.Υ. προκύπτει χρόνος κατοχής του Δήμου διανοία κυρίου πέραν της εικοσαετίας και ως εκ τούτου θεμελιωμένο δικαίωμα κυριότητας με έκτακτη χρησικτησία. Ως εκ τούτου εισηγούμαι να τεθεί υπ' όψιν των προσκαλούντων απάντηση ως εξής: « Με την επιφύλαξη κάθε νομίμου δικαιώματός μας σας γνωστοποιούμε την ενσωματωμένη στην παρούσα έκθεση των απόψεων της Τεχνικής Υπηρεσία του Δήμου Πρέβεζας για το πώς προέκυψε το ζήτημα που σας απασχολεί και με την επί πλέον παρατήρηση ότι, αν μη τι άλλο, με βάση το σύνολο των ανωτέρω περιστατικών και τις μαρτυρίες των κατοίκων, ο Δήμος Πρέβεζας κατέχει διανοία κυρίου από πολλών δεκαετιών τη συγκεκριμένη

έκταση που ισχυρίζεστε ότι περιλαμβάνονταν στην ιδιοκτησία σας και έχει ήδη καταστεί κύριος αυτής με έκτακτη χρησικτησία...»

Ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Ο.Ε. να αποφασίσουν σχετικά.

- Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της,
- τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010
 - την εισήγηση της Υπηρεσίας

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (ΟΜΟΦΩΝΑ)

Να γνωστοποιηθεί εγγράφως στους 1) Ευστάθιο Τσίκο του Ελευθερίου και 2) Παναγιώτη – Πλάτωνα Τσίκο του Ελευθερίου ότι «Με την επιφύλαξη κάθε νομίμου δικαιώματός μας σας γνωστοποιούμε την έκθεση των απόψεων της Τεχνικής Υπηρεσία του Δήμου Πρέβεζας για το πώς προέκυψε το ζήτημα που σας απασχολεί και με την επί πλέον παρατήρηση ότι, αν μη τι άλλο, με βάση το σύνολο των ανωτέρω περιστατικών και τις μαρτυρίες των κατοίκων, ο Δήμος Πρέβεζας κατέχει διανοία κυρίου από πολλών δεκαετιών τη συγκεκριμένη έκταση που ισχυρίζεστε ότι περιλαμβάνονταν στην ιδιοκτησία σας και έχει ήδη καταστεί κύριος αυτής με έκτακτη χρησικτησία».

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό **435/2016**.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΑ ΜΕΛΗ
------------	---------

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΛΑΖΑΡΟΣ ΠΙΠΙΛΙΔΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ